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Component Name Audience | Location Training Date
E-elem
M-middle
H-high
. . 8/14/2014
Comprehensive School Counseling EMH PBLHS 8:00-11:30
. . 8/14/2014
Comprehensive School Counseling EMH PBLHS 12:00-3:30
. 9/12/2014
New School Counselor Training EMH FHESC 12:00-3:30
. FHESC Board 9/18/2014
Data Informed Practice (MH) MH Room 8:00-3:30
. FHESC Board 10/9/2014
Data Informed Practice (E) E Room 8:00-3:30
. - Benjamin 10/20/2014
Adolescent Depression Awareness Training H School 3:00-3:30
10/28/2014
Technology for School Counselors E FHESC D9791 8:30-11:30
10/28/2014
Technology for School Counselors MH FHESC D9791 12:00-3:00
. . . - 11/7/2014
Foreign Transcript Evaluation Training EMH FHESC D9791 8:00-11:30
11/7/2014
Technology for School Counselors) EMH FHESC D9791 12:00-3:30
. Palm Beach 11/14/2014
New School Counselor Training EMH Virtual 12:00-3:30
Florida CHOICES M FHESC D9791 11/18/2014
8:00-11:00/12:00-3:00
Florida CHOICES M Palm Beach 11/19/2014
Virtual 8:00-11:00/12:00-3:00
. . . . Palm Beach 12/11/2014
Differentiated Delivery/Outcome Reporting (H) H State College 8:00-3:30
1/5/201
Differentiated Delivery/Outcome Reporting (E) E Safe Schools /5/2015
8:00-3:30
. . . . FHESC Board 1/29/2015
Differentiated Delivery/Outcome Reporting (M) M Room 8:00-3:30
- FHESC Rear of | 2/6/2015
New School Counselor Training EMH Cafe 12:00-3:30
Principal — School Counselor Appreciation & Awards Breakfast | EMH Convention 2/6/2015
Center 7:30-10:30
Student Mental Health and Wellness Conference Open PVHS g/gg_/?’zgés
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Professional Development Program Evaluations (FY15)

School counselors completed surveys after professional development training events. The purpose of the
survey was to provide feedback on training content as well as provide the opportunity to identify areas of
future training need.

The professional development was
organized and easy to follow.

Disagree
11%

The speaker(s) was(were)
knowledgeable and well prepared.

Disagree
6%

The information and updates
provided will be useful in my work.

Disagree

12% \




